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l1t REi'!,nE�rD no "R. Rl'liift �EBEm�D�omo ú�=s que cor-�II Ao te:�:�� f:' o -oré�- -Vem ahl o homem A-;-;�BLICO
&OW

U "UM �� li II KI'IU K U M� tarn (IS ares ou como os dor applaudido 1'0111 VI- r)· t I d Tendo G sr.Marcos Kon-.

das co
,

.

, lzem p earélmmélS o -

======================= ventos. as coxI1h�s onne I bra�te ��llva ,�Ie palmas Rio que.pe�s()�S chegadas der publicado no jornal
Seus conterranecs o homenagearam se, geliou 10 mo, irnento

I pelAd
aS�ls,tencld. I ao sr. Victor Konder, in- "O Estado» �Je Floriano-

f tV
- rervmc icar 01', vem te tra- . seguir o h_omeoélge_a- formam haver recebido polis, uma longa exposi-com as I a recepçao zer o abraço frater!nal, d� do__:espolldeu a ��l1�iaçao do ex-ministro ela Viação cão em que faz a apolo-

Conforme noticiamos e moral, pela grandeza de reconhe�lmento pe:o ,mL�I- co:n eloquente 01 açao_on- éI cornmunicaçâo de achar- gia elo seu governo como
em nosso ultimo numero tua alma, pela bondade to que fIzes.te cm pro: uo ?e, ? par (!e conceitos I se disoosto a rezressar I Prefeito de Itajahy e ten
chegou a esta cidade, na de teu coração e pelo teu grande anseio para o qual, IdealIsta:" ligurava, em

I dentro em breve <�o Bra- ta negar os dados pubJi
tarde de sabbado, pelo desassombro tão cabal- durante. meses seguidos, I expressoes convincentes, sil, dado o caso de se cados pela «Republica= re

'<Aspirante Nascimento», Inente demonstrado nos se erguiam o nosso pen, I
a confiança. ;:IL:e 3 to,clos confirmarem as declara- ferentes ao estado íinan

de regresso do Rio de momentos mais críticos sarnento, as nossas pre- os bons bra.sIlelros 3111ma I ÇÕ(�S do sr. Oswaldo Ara- ceiro (la Prefeitura ao eu

Janeiro, em cuja Universi- dos dias que se foram, ces�_as nossas e�peranças, de um radIOSO e pros!?e- nha , de terem elles entra. cerrar-se o Exercicio de
dade vem de concluir o quando o clamar liberda- Nao v�ns t-x:aIs �ncon ro futuro da nossa naclO-1 da franca em território 1931, sobre o assurnpto
curso de direito, o dr. Arão de em praça publica era trar, �)qul o rmperto �o ualidarle.

I nacional, tem o actual Prefeito a

B.ebello, talentoso conter- crime impercloavel, era servtli�mo de�rad<lnte, (10 I A fa�t(l de espaço, c?m

I
Ao que dizem essas pes- dedar.:lr, que os referidos

raneo que durante os dias bolschevismo destruidor, despotismo, das vI(JI�n-1 que vimos luctau do , im- soas, o facto de ficar su- dados estão certos e que
que precederem á memo- ousadia que se castigava clas.e dos de,>ma,ndos, n�ot pede que, neste n��1ero, jeito ao Tribunal Especial, os documentos que o�ravel eleição de 1°. de a vergastadas de borra- Tod� .esse cohorte de Ig- nos reportemos m,als de- é para o ex-ministro uma comprovam acham-se a

março do anno íicdo.pres- cha e a pontas de bayo- normruns desappareceu, talhadamente ao discurso questão secundaria. oisposição de quem os
tou com a sua candente netas; dias malditos a- como por encanto, leva- do homenageado,. o que queira examinar no edi-
palavra de moço idealis- quelles que hoje nem re- da pelo turbilhão salva- Iarernos na proxima e- Que mascotte! Safa! ficio da Prefeitura em to
ta, efficaz e destacada lembrar ousamos, epocha dor de outubro, pela ra- dição, submettendo á lei: 'O capitão Carlos Che- dos os dias uteis.' Outro
contribuição em nosso Es- de ignominias em que I) [ada impetuosa que fez tura dos nossos assignan- valier, offereceu ao com- sim, declara que sua se-:
tado ao movírr-ento libe- discordar dos poderosos baquear, esnatiladas, as tes un; resumo do mesmo. mandan.te Ba!bv: chefe da nhoria na parte em que
ral que empolgava então, valia, para aqu=lles que carcomidas legalidades Após as palavras do sr. esquadrilha italiana �ue faz reierencia a compras
no seu apogeu, toda a não tinham,como tu sem- que assentavam o seu pe- dr. Arão, que terminaram acaba de fazer mais um feitas por sua casa com
nacionalidade em 'vibra- pre tiveste, a confiança destal no soffrimento dos entre enthusiasticos ap- vôo transatlan�ico, uma I mercicl, para a Prefeito
cões de patriotismo e de serena e inabalavel no cidadãos e nas injustiças plausos, uma grande co' or.ca, a que íoi dado o ra, e que diz que o fazia
democracia. futuro da Patria, a cons- que conclamararn . os ho- �lttva. levou·o até á re- nome «Poty", para servir porque só a sua casa lhe
Embora só nos ultimos ciencia dos que confiam mens a peoar em étrmas sldencla de seus paes, Ú de «mascote'. merecia confiança esque-

momentos, cerCét de duas r:o �eu, proprio valor, va parél reivindicarem os mais I rua Tijucas. é:lond� se de-I O c?mma�ddnte Balbo
I ceu dizer que es�as con

horas antes do vapor an' ha, r�plto, 'p?r. um ver- i'agrados direitos que o I mQrara :rlguns dias no, prefenu enjaular � dona tas er�m_ oneradas com a
c�rar neste porto, tives- d;�delro �l:llcldlO n..: car- regllnen dt': 89 Ihp.s con-I

suave aconchego do lar "Poty» e manda-Id p�ra commlssao d,� 10 % que
semos noticia exacta da relra polttIca, lJ')fq,ue aos

I cedera. paterno. bordo de um dos navlOS a sua firma cobrüva ape-
110ra de sua chegada a adversa rios, por mais va- As rOüb:Jhei�as e�can-l G' -t-··�b=-�·-� b'd �u,e �compantam a·esqua- sar de tojo o desinteresse..f:sta cidade. coosideravel lor que tivessem, negaM, dalo:-as, os cnmes a illZ

I
as o em rece I o I!nlha. Sabre o que em outro

foi a multid,ão que accür- vam-se todos os �ireitos,
I

meridiana, os in�tlltos e .� imprensa elo paiz Ainda as reqUlSíçoes n�mero do mesmo jO�llal
reu á púnte de desembar- toda a conslderaçao {! to· os ataques, a chIbata na I esta commentando com

O ' A.d I h G dIZ S. s. com referenCia á
que afim de levar ao ar- do o merecimento. calada da noite entre pa-I satisfação o telegramma , sri,�dPd �

i
o P o

f ;J'.�r- importancia de 3:334$800
({oroso liberal os abraços E exemplo be� frisante redes, e a justiç{i que ria I que o chefe revoluciona- mco? (

� n Jac te, pre o::�? e::1trada nos cofres d'esta
de boas-vindas. do que' venho de a3seve- cynicamente porque [U-, rio Juarez Tavora passou p�ovlso�bo déS e niluOlcl� Prefeitura pelo se n h o r
O recem vindo foi no· .

d d
.

t' 1 '·10 sr Carlof> d L· C I pIO,
rec� eu o sr. 'esem

uGt H'
-

" � rar tivemos aqUi, on e o ISSO era pra Ica( o por i'.... r·'. e Ima �a-
baraador José 'Arthur Boi- lharcos. us avo eUSI,

local do desembarq,ue, sau- um homem da enverga- gente que er.:.punhava a i' olcdntl, Icterventor em
t

to>

·d t d cumpre mformar que essa
dado com enthuSlasmo dura e do valor f'xtraor- bandeira de um p:irtido i Pernambuco, pedindo que I e�lx,_ prdesl el: e

..

a
-

com-
entrada, foi feit:l por con-1 sr Jayme v,

.

e·· 1 J 'Ai ·11 J.
'.

bl·
!
n;"'o se re'l· I mtssao e reqmslçoes, o

I ,I ' -peo. lélra, «U dll�ano (e ?se �v u. er, ti que se (IZla repu Ic�no, . � '.

a lsas�e () p e-
seauinte telegramma que

ta ou tq.t� u3S reposlço�sproferiu a seguinte ora- cUJa operosidade lllcan- desappareceréiOl, merce ue blSClto promOVido para I
t

to>

't
I que, a JtlIZO da commls

ção: savel, contrariado mesmo Deus, pára não maís vol- pleitear a sua promoção Ja�IT1scrdevemos n� I� egra: são de tomada de contas,
1- f

.

d d t,· ao gene�al"."o en o commlSSa(, re·
1 � ,t f � IcConterraneo ilIustre. pe <t una os po eres pu- arem a Imperar. ,

' ... L •

• quisições res'Olvido rece-
telll.... ue azer o �en 10r

Desobrigando.me do blicos, deve-se, incontes- A' negra noite do t:ri- i q :efendo despacho fOI b .,. , t' .. f
. Frederico Schwanck, ex-

t I t t d _ d d·' I·
.

redlaldo nos seguintes
e. a e qUlOze everelro

I t d L D' t
.

t' I dcompromisso que assumi ave men e, o sur o
..

é me "l!cce eu o la c. aro o. . prüximo cootas interessa- n �n ence IS nc a e

perante amigos e conter- prugresso que be::lehclOU e radiOSO de ';Ima dlcta' ter�o�. ., dos afim inkiar julaamen- L�lz- Alves, e, como tul,
raneos, com os teus an- a nossa terra no ultImo durei democratlca. , .:'SclentlfI.rado que C?-I to das já apreseto>ritadas fm passac10 o re�lbo pelo
tigos companheiros de lu�tro. Pelas ruas que passea- ghélm movimentar ti

OPI'I t
.

bl" senhor Thesouretro.
luctas, aqui estou, com- Todos aqui, meu illus- ram metralhadoras para niãr, civil e militar nésse ro�ol o!nels pu ICO. es�a Os documentos referen�

-II d d
.

b·1 tre amiO'o, 'se sentem· J.(I- zarélntir a «liberdade. das Estado, no sentido de res�j uçao no. mUOlnpl? tes a este assumpto es-partI lan I) o JU loque o "..' I't .,. t mo, o que maIS conveOl- '" ' ,- ,-

a: todos congraça, nesta bilosos neste grato mo urnas, pelos Jan1tns onde p el ear-::;e ]un ,o �o go- ente vos parecer �auda- tao tambem a dlsposlçao,
reunião, participando des- mentó, porque todos a., tombaram, fuzilados, ci� vemo �ederal a mlDha aL-

ções»
. '-

de todos ::JS que queiram
ta homenagem que a ti compantlaram com admi- dadãos pacificos e traba- c1amaçao ao posto de, ge-

.

,---

I
examinal·os.

se presta, p()ra trazer-te ração e enthusihsmo a lhadores, pelos arraiaes nera!,. venho declarar-lhe Desastre de automovel Não dispondo esta Pre
os votos de hoas-vín::!as tua valorosa coll<iboração sob o achincalhe de broh- que discordo.e desauto-. Dom.ingo ultim?, na rua Lau- feitura de verba piua pa-
'do povo de ltaJ·ahy, nesta na campanha liberal, nos cos beleguíns policiaes, nzo tal movimento em I ro Muller, prOXImo. ao K�r- gamento de publicações,

d' I f'
.

d tom -I
.

h I mann,
o al1to n. 166, de JOlll-

t h
.

hora em que regressas ao memoravels, ;as que pre- pe os ca es espIOna os o I. a mlrn <.1 pesso_a, ville, conduzido pelo sr. Reck ex ran as �o seu mOVI-

seio carinhoso de tua Ía' cederam à ndlcu;a _força por secretas covardes,pe- quand,o a grave sltuaçao Bl'�aken. representante d.a ga- mento e nao tendo .um
milia e á d0ce nuietude de 1'. de �arço, jubIlosos las casas de adversa riOS do palz eXige que todas zollOa «Texas". [>0 deSVItlr-�e conselho que as autonse,
d t

'

i """'t I E com a volta do comj)a- vigiados por copanaas as suas atteoções se vol- de um ,?utro carro .que cDrrla como áutorisou o dispen-o eu cespec e na a'. , .
h

t _
_

_ ." em sentIdo contrarIo, atropel- . "
.

voltas duplamente victo-' nhelro le�l e dedlc.é,td�,do subVenCI?nad�� pel(!s c�- .em parei a soluç;;tv dGS lou o menor Floresvalqo, de 3 dlO,da verba at� 10:�0;pOOO,
rioso, portador do perga-I caravanelro ,

destemido, fres pL1�ll(·os, Ja se respl- problemas, q.u� mteres- Il:�nos, !ilh.inho do sr. Sebas- retirada do dll1hetro per
minloo que é o premio do que sempre a van�uarda, ra, emfIm, o ar puro da sal? a collecttvldade., tIao OlIVeira ja Silva.. •

tencente ao povo para res-
ttu esforço e da tua per- ia levando pel()s recantos liberdade e da justiça. Smto-lJJe bem vestindo a

d Cf srl· Bdeck deu á. tdItrelcç,'l.?, tejos com a inauguração
__ _ __ �

. d' b· d· . f d 1 ' ·t- '" eleUten o-se,_quasl o a mea-
j P Ir 1I,f. ,

"
-

severança € Juntando a a terra arnga-ver e pa· E é neste ambiente res-
ar a f e _caP.I ao e COlb •. - te, do menino que apparece- (O a acete munIcipal e

tua voz às hosannas que layras de fé e:1_l melhores taurador da paz e da fe- dero. de Justiça o ascen

I �� momentaneamente- para a- para a, �hurrascada, na

(je todos os labiGs se sol- dIas, de confwnça nos licidade neste ambiente der a outros postos atra- Juntar um progral!lma, porem, Importancla de 2:l193lBúUO
d t' d B '1 d '.' '

. ve's das e:XI·genc'I' s nor- o paralama traseIro pegoua· ;- d I tta� _para saudar:: a r�sur- es m.�s o �asl e e proml�sor do progresso I .

a
_ criança produzindo um pro-

na H�aug�raya� a n e_n-
relçao das nossas IIber- r�belhao contra as tyran- e da nqueza, que aportas I n:aes das leIS de prumo- fundo golpe na região frontal, Jencla Dlstrlctal de LUlZ-'
!lades e do nosso civismo, l1l�S prepotenteo que nos hoje, para iniciares, entre J çao, q�e o. governo Ja por ci�a da sobr�ncelha..0

I
Alves, preVll10 ao _:;r. Md_r

opprimidos e conspurcô' avtltavam. os applaüsos dos teus Repll?!�ca vier a decretar, sr. LUCIano Monteiro da S11 cos Konder que nao maIs

dos ate então J:!e.los des- .Arão?migo -Sej�s bem- co_nterran�os, a tua car- benefrclanc!.0 toda a minha �1�c�ra4�ed;��ss::�F':2a ��= vol.tarei ao aSSlll11pto pe
mandos da pohttcalha e vmdo a terra glonosa de relra de magistrado, de classe. c n�o apenas al- mento,.levantou a criança que la Imprensa ..
pela ar:nbição dos que na- Lauro Müller, 9ue ha um político ou advogado, que gllns ll1dIVld�os. .

f,?i conduzida p!ira a Ph.:ttma:' Ita]ahy, em 21, /1 J .1931.da valiam elevados nes-. anno atraz deixaste tala� ha d� ,er brilhante como
De forma alguma. ac- ela Sta. ThereZl�ba, sendo ahI Adolp,h,o G. d A.nd1.ade

-

'

d
I

d
.

l' 1 '" ..

-

�. 'ceitava O premIO excep pensada e depOIS levada para Prefeito ProvIsorlO
s� ep?ca, negra . � nossa a pe o trope "e bandl- l:mlhante fOI a tua passa- ,

.

-

o Hospital Sta Beatriz, onde o IhIs�ona as POSIÇ?�S de dos �nn,\qos.. g�m pelos bancos acade- clOn�1 e perm:lOente po_r dr. M�nesca� do Monte fez �s Ignez d'Oliveira
malOre� responsablhdades Sejas bemvmd<? aos bra- nll�os e que ha. de con- serylços prestados transl- curatl.vos que o caso

reqUerIa.', Regista a ephemeride de
no regunen. ços de teus amIgos que qmstar louros lmm"lrces-l tonamente ao me� palz. Os Jornaes do Pará publi. hoje a data natalícia da dis-

E esta homenagem, ha um anno atraz eram siveis porque á victoria Ro�o-Ihe transm_lttlr es· cam telegrammas do Rio, as· tin�ta s�mhorita Ignez d'OIi-
Arão amigo, traduz na opprimidos,vigiados como impellem ú teu valor a

ta mwha resoluçao aos seg:J.rando. _

o que o g�verno v�lra, fIlha ?O ,S1'. Bento Gor-
. d t·, t dr'

.

'I ti· 1·
.

' camaradas do Exerci to da RepublIca está cogItando dJano de OlIveIra,
sua, mo es la, 0 a d .SlO- p�ngoso,:, e eme� os, u- tua Intellgencla, a tua .

.

'

da fusão do Acre, Amazonlls ;\ Ilnniversariante, que C(I{!-cendade e toda a satIsfa- dlbnados no seu Ideal pe, lealdade e a bondade do ahl ac�_ntonados., e Pará em um unico EE>tlido ta 00m innumeras amizades
ção dos teus conterrane- la fraude crimÍitüsa. teu grande coração! Regressou_para o !iio Gran- que se �enominará Estado da em �. nosso meio, é diligente
os ql'e muito- te querem Bemvindo seJ·as a esta SP]·.)� portanto bem-

de o batalha0 da BrIg_ad� que Amazoma, -constando :;ue.o I auxilIar d.e�ta folha <>nqe,d!ldo
1 I· ... .

' .' I se encontrava em 1:ilonano- I general Juarez Tavora seria o seu eE>pIrlto commumcatIvope O teu va or mtellectual terra que, hbernma hOJe, VIndo.)
_

• polis. I nomeado governad\Jr. I ê muito estimada.
'
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G E I V' f Correia, Franclseo João daes a a agra a a- tImas notIcIas o n enor e x erLor rupo sco ar « rotor Silva, Francisco Spezia, Her-
rnilia em Luiz-Alves Meirelles» e Escola cílio Bernardino Muller, Her-

TN 1 ERI O R I Republica vae, dest'arte, co 1- C I t
deiros de Antonio G. Soares,

Escrevem-nos de Luiz-Alves:
. locando-se em situação igual 'I omp emen ar annexa h, de Alberto G. dos Santos,

«Realisou-se no' dia 11 do üistricto Federal a do Mexíco, onde segundo Aviso aos interessados h, de Catharina Junkes, h. de
corrente, no Alto Luiz Alves,

d t d B t Ibanez, todo homem que se
que nos dias 3 4 5 6 e

Carlos Spezia, h. de Francis- corrente, as declaraçõesa testa da Sagrada Família
. !}- comJ?1�n an e

_

o a a-
preza é, pelo menos, general.' .

.

"', co Xavier de Oliveira, h, de ff
.

t 1 Jcom a bençam da nova .Ca- ihão Feminino Joao Pessoa, -O Rio Grande do Sul ex- 7 de fevereiro, das 8 as Giacomma Scaburri, h. de para e eito co ançarnen-
pella, pelo Revmo. Vígarío sra. Elvir.a �o�mer, e .a sra. portou, nos primeiros 10 dias 11 horas, estará aberta a João Pedro Zímmermann. h. de to sobre movimento com
Pedro Estaníslau Bannyos 0 d. �aterCla Srlvel�a contlll�IaI!l do mez de Janeiro, 47.770 sac- matricula nestes estabele- Pedro Antonio Correia, h. de mercial e industrial crea-
seu coadjuctor padre José agitando a questao dos direi-

cas de arroz .

d'
Pedro Schmitt, Jacob Fauro, do pela Le! n. 1551, deMaria Jauny, este ultimo for- tos da mulher. Procuraram

v

S'p I I clmeílto� e ensino.
_

Joanna Thomasellí, José Cam-
te elemento alliancísta daquel- €lIas G sr. Lindolpho Collor e

A t "d d8U 0I" d Nos dias 3 e 4, serao pigotto,José Domiugos de Ne- 1°. de Novembro de 1926.
le dístricto e tambem víctíma expuseram as idéas 'Wl� a.s ..: � au ft t es .po IClae� / I matriculados (IS antigos grei tos, José Mafassolli, Jssé São sujeitos deste irn-
das perseguíções do governo animam na deíeza dos

dIrel-,""!l?
OS, � ec uaram, uma e IZ

I � di ' Maria de Almeida, Leopoldo posto todos os contribuiu- .

passado. tos nublicos da .mulher, que, dllIgen.{'I;, p�endend? nume-
i
a urnno s, �e .!ante a

.

a- Alberto Reinert, Luiz Seabnr- tes que pagam o impostoFoi inaugurado na mesma agora, depoís de tantas maní- rosos JOO�d(?leS »e dOIS vende- presentaça? Oos. bolet.lDs ri, Manoel Baptista da Costa, federal sobre vendas mer-occasíão um bello paramento íestações de civismo e patrío dores de (b.teho .

. de promoçao, cujos dize- Marcos Correia, Maria Correia,
que foi offerecido pelo sr. tísmo, não pode e não deve -O PartId{'o Democ�f�ICO res devem ser preenchi- Mathías Flor Dias, Paulo Ní- cantis e mais os nego
Josê Eugenio Muller áquella ser collocnda em situação de aCl'l:ba de lançar um rnam :,sto I

.

5 6 'T colau Schera, Paschoal Ran- dantes, industriaes e ex-
Capella no dia em que este inferioridade. assígnado peJos srs, Francisco (OS e.' .nos eras

.'
e , ghettí, Pedro Hang, Plaeído ddestacado e I e m p. n t o da -Foi confirmada a noticia, M;orato, Prudente de Moraes será fel ta a matricula dos Pereira de Miranda, Socieda- portar ores para o exte

causa libertadora promoveu da acquístção dos apparelhos �Ilho, Mauíredo Costa e.Hen' novos alumnos. de Escolar «Braço Direito», rior, (art". 2°. do regula
um comicio ali. Faz justa- italianos pelo governo do Bra- rI.que Baym�. Nesse mamfe�to No dia 9,terà lugar o exa- Vicel�te�;t Silva Mafra, Viu: mento).
mente ue: anno que fora reí- síl, os quaes serão pagos com díz <? ParllIdo .

Democratíco
d 2a d I va Mma ugge Eduardo Jose O imposto recairá so-

t t 0y cíucoenta mil saecas de caíé, que São PatLO. fOI o precursor me e . epoca os a um-
.d AI

'! J' -

S b
.

a es a 01 erta e, por occasião r. -

dI' t
..

d C I t
: e meída, oao ca urn, bre o montante das ven-da pratica aos fieis o padre deposítadas em Génova. o grane e movlI!lp.n o .ClVICO n?s a ornp emen ar.e I!O ! José Kreicb, Ricardo Jenne- f

.

José, com o enthusíasmo de -Foi assignado um decreto, que gerou a Allíança Llber�1.1 .lia lO, o exame de admis-] rích, Caetano Chlodlní, João das á vista e a prazo, er

costume, relembrou aquelle elevando para cem mil con- relembrando a sua actllaça� I são ao 1'. anno cornple- I Bernardino Rodrigues, Pedro tas dentro do Estado, pa-
facto dizendo que Deus BSCU- tOB (l credito especial para

no desenro!ar d� tod� a cam
� t I Zimmermann, Carlos Bylaardt, ra este, para o paiz e pa-tou as suas preces pois que atteuder aos adeantamentos, panha pr�sldenClal. �lOalmen' n .en �r. .. João Trevísanl, Antonio Mar- ra o extrangeiro.delJas fazia parte sempre um afim de auxiliar os Estados a te, o malllfest? .conv!da tojo� Itajahy, 20 de JaneIro cellino da Costa, Deretti Luiz

pedido para que o sr. José solverem os seus compromis- os seus correhgI?narJOs a for de 1931. de João, Herdeiros de Ber- As declarações serão
Muller chegas!'e a dirigir o sos urgentes. mar.em 3 bandeira. de ,reof' Olavia Feijó Linhares nardino A_ Muller, José Mel- enviadas à esta Reparti-
lllUnicipio. Disse tambem sen- --Uma commissão do Cen- g�msaç�o do .Brasll apos o

Directora chioretto, Venancio Manoel ção e dellas constará o
tir muito não estar presente tro Carioca entregou ao che- luato dI�tlitOrIal.._ _='

. Felicio, Viuva .Joal.Juina San- nome do declarante,lugdro illustre itaJ'ahyense, confor- fe do governo um m�morial .

-Hutn e uma reumao de. O MEloO MAIS SEGURO- tOE Mafra, Henrique Kreich, d b 1
.

bISpOS deste Estado estudan O esta é' eClmento, espe-mando-se, porem, com a au- pedindo a autonomia do Dis- .

.

.' ,
. de combater a Syphilis e seus Mathias Winteri Aquino Ren-

sencia por saber e&tar elle I tricto F",deral. do a a�tItude li �ss!lmlr ant� horrores, Rheumatismo e seus rique Pereira, Bruno Bach- cie do negocio, indus tria,
tratando de interesses que so I -O ministro do Trabalho, aproxIma con.stltUl"nte, re�ol soHrirr..er:J.tos, MólestiaS' da Pelo mano, FelIcio Carlos Fioren- etc, e importancia daS
') podiam ennobrecer, pois o

I
sr. Lindelpho Collor, foi agra- ven�� qUf �1�ltearao /arIa� le e seus estragos, é com o sano, Francisco A. Fagtlndes, vendas durante o anno

que mais o preoccupava neste ciado pelo rei da Italia, COlB f:!l�C_I�as (é In eresse a r�. uso do «GALENOGAL», pode- Francisco Balsanelli, Francis- de 1930.momento era o bpCll do povo, o titulo de «grande omciaI' lI�y:O, ,::,,<cepto a de sua offl
roso depurador e tonico do I co Chagas de Jesus, Herdeiros

o pr'!_gresso de terra por cuja I' da corôa». Cla lsaçao.
. sangue, de sabor muito agra- de .Antonio Forl!m' ·h. de Ca· O imposto serfl de 1 °100

felt'éidade tanto batalhou e -Annuncia-se que o dr. S. [atharma davel. Não tem dieta. nem rolma Marangom� h, de Pedro (um por mil) sobre o va-
Boffrlm.» Mauricio de Lacerda publica· Foi transferido para aBa' Íil.lpõe resguardo' usa-se até Walderich, Joavna Bompaui, lor das vendas acin:a de
-� rá um livro, historÍnndo 8 re- hia, pm cuja guarnição vae viajando.' João Baptista da Costa, João trinta conto"i, pagando asNos domin'ios de Momo volução brasileira. servir, o sr. capitão Reif de Pedro Machado, João Sp<:lzia, vendas abaixo de trinta-Foram reduzidas de 50 '1. Paula, distincto omeial do nos' Resolução José l\1anoel Correia, JoséDe hoje a alguns dias estarão as diarias dos officiaes ào E- so exercito que commandoll Reichelt, Leopoldo Sa<:se, Ni- con tos, pela sf'guinte ta.,

sendo commemorados brilhan- xercito. por algum tempo a guarni" Adolpho Ge.rmano d� colau Pering, Pauli�o Felicia- bella: até cinco con tos-temeu te nesta cid1!de os dias -O dr. José AlI'erico de çãl. em nosso Estado. Andrade, PrefeIto prOVI-j
no dos S�ntos, RIta Mafra cinco mil reis; de cinco -a

.
do reinado do querido delIS Almeida, ministro da Viação, sorio ,lo r..,1unieipio de Ita- Soares, �ocIedade Escolar."Al-Momo. Brilhantemente Ri:n, autorisou a emissão de selins E X 1 E R lO R .. h ,f d' �.

'. . to S<:lrafim", Theodol'o Vle.ck, dez contos,-- dez mil reis;
disse, porque o iormidavel p<,stae6 commemorativos da . ],� y, llsanJo <1:::.. attnblll-, Tranllelino Soares da Silva, --de dez a vinte contos;blóco de inveterados foliões Revolução. ;::til emanha çoes que lhes sao confe-

I
Antonip Carlos Zimm�rmann, -vinte mil reis e de vin-vae dar a nota chic do car- . --O sr. Maurick de Lacerda, Foi effectuado üm Berlim ridas por Lei e tendo em Wa_ndelim Reichert, A!'�indo te a trinta contos - trintanaval deste anno, em artigo publicado no "Dia- um vultuoso rJubo; Dois cor- vistq ú Decreto nO, 40 de FelIsberto, A.ngelo Luyolh, An- Dl1'1 reI's.Ficaram na mesma? rio de Noticias., escriptu em 3' ri D L gelo Derettl, Antonra Mafra

Ah' E retores de diamantes foram I e ezem ro do a 1110 O
-

. !'ltão não sabem, que linguagem ..energica, reclama d d
-.. I Soares Antonio José da Cu- s que nao aJ)resenta-f

.

'd
.

t f' espoja os de pédras preeio- " j j E S
,.

tSll OI'gltmz8 o qmn.a- eIra ul- as reformas· revolucionariaR lSas no valor de trezentos mil
lmc O (e sua xa. o

.

nr. nha, Antonio :\lachado, Anto· rem declarações ou as fi-
·Imrl um colossal blóco que promettidas pelos chefes do marcos. Os malfeitores não Gf.'neral Interventor no nio Lnçolli, Augusto. Schwan- zerem inexactas, serãonos promette surprezas des· movimento e ainda não cum- deix8I''lm' o minimo indicio, Estadu determinando que k�, Balthasàr Ferqinando S�h- .

iumbrantes para os trez dias prldas, apesar de J'à haverem b d "

...

b mltt, Bento e .\lelxo JOhqmm lançados á l-evehô com a
d f 1· ? N- b 'J sa en o-se que são procedt:n- )OS munlCIplOS ca e o lt d 20 °

' .

ev � Ia. ao sa em,. .
decol'rido qUHsi tres mezes, Ates úa' Hollanda.

( -,

. Malra, Bernardino Ma n o e 1 mu, 3. e lo ou sllJel-
.

- OIS é o que lh�s dIgo. A opinião geral é <!ue Mauricio Franca pagamento dos carcerel- Francisco, Carlos Spezia de tos i:l pagar o impo.sto de
�llus!r9 compatnhla dos «ex- de Lacerda està dessil!udido

O aviador Le Brix desistiu rOs das cadeias publicéls, V:icente! David Spezía, Ellflan· industrias e p r o f i s s õ e s,r�nJas» que omou ° nome da revolução e qu� breve bem como disposições 1a zl_na Lmza dos �ailtos, �uge- . .

d c·
«:SOu do a�or» ... , está se em-I romperá com o governo pro-

da prova que tentava· pela
L

.

O a
. •. mo Mosca, FranCISCo GUllher- sempre a cntt:no/ o JlSCO'

· penhando vIvamente para pro· yisorio. íiegunda vez, para obter ore' el r t>3 Illca, me Berlim, Francisco Marcos 11esa de Renc!ls Estrl-
pOI'cionar ao povo itajahyen·1 -Corre mais uma vez com

coro de distancia e duração Resolve: Correia, Francisco Schmitz, doaes de Ita�hy, 5 de J3-se um bellissimo carnaval ex· insisteneia e com vis!)!'; de em vôo em circuito fechado Art. 1°. Fica alterada Gabriel Deretti, Galdino e Anc neiro de 1931.terno, n�nca realizado aqui. verdade o boato de que o
tendo aterrisfldo em Istres.

a H.esolução 1111 8 de J O tonio J. da Cunha, Galdino O EscrivãoOlha, IStO é. segrerl."o._ <;ls. ca- governo provisorio Vlle reco· H�spánha j Dp 1') '1 . Cunha, Geraldo Machado, Gui-
beç�s do movImento sedICIOSO, nhecer o regim<:'n dos Soviets. A agencia da United Press C e _zem ro, u tUT�O que lherme Roweder, Germiniano Euclides V. de Souza
� trIstura �stã.? .·d�lJdO tratos I Nesse sentido, um matutino fez cin,ular Ulysteriosamente orçou a receIta e fIxou a Cordeiro, Herde'ü'os de Au-
a hola, .pUIS vao ,fa�er appa- de São Paulo pubHcou uma um manIfesto aconselhando os despeza deste municipio gusto Cordeiro, h. d.e Berth'a De- ordem do cidad'ãofece!' CWC(\ belllSSlmos car- nota dizendo ter ouvido d,.,- hespanhoes, sobretudo opera' para o corren te e;xercicio Len,ke, �. de Francls?o e, M. Administrador desta Me-ros. de abrir, sendo �o.is alle� clarações formaes do ministro rios e intellectuaes, a prepa'

pel a segui:-; te forma: Ball;allelh, h. d� �ml�elme sa de Ren das, faço pu b1i-gOrJCOS e t�ez de crItICa. E Oswaldo' Aranha, a respeito rarenl'se para auxiliar o esta'
I NR' Ewalo, h. de JOf'.e SpezIa, h.

I!legr�do, hem! do reconhecimento da hussia belecimento da republica no
- 1 a ecelta, tabella de Maria Vavassori, Joaquim co para que chegue a'o

ChI, meu Deus, tem gente sometica, ql1e será feito pro- paiz, declarando necessaria A, nO, 85, ell1 vez de da Silva Mafm, Joaquim Dch- coehecimento de trdos
aSSIm trabalhando. Até parece ximamente. eSlSa formação d<> governar 6:000$OOOleia-se3'000$OOO naidel', Joanna Rosalia Za- que durar.te o corrent�uma colmeia. ·-Uma nota do gabinete do para revivificar a Respanha, II _ N. D .

.

t 20 pliusky, J-oão Devalieri, João d J' dGheg3, Já revelei mu.ito. minifitro da Fazenda informa que se acha em ultimo grau .

l a eSf)�za, ar. . Zaplinsky, .lcsé Alexandre Ma. mez r e .anel!'o, arreca a-

, . Clown que não tem fundamento a de decomposição. O referido Rybnca. Expé'OIente e au- çaneiro, José Deretti de Bap- se nesta repartição em
X----

. .
noticia divulgaJa da assigna- manifesto e assignado por xllIOS diversos. Despezéls th_;:ta, José Lino Kremma, Jo- todos os dias uteis, o 1°.,

\ Nova directOria tma de um c::ntracto entre Gregorlo ,Maranõn, Perey Ay' policiaes e judiciarias fi- se.pha Zaplinsky; Juvencio da semestre do imposto de
Em nome da directoria do o g(\ver�o brasileiro, o B8.nco ,!Ia e Jose Ort.ega y Casset, éa creado o § 70 Carce. Silva M.a,fra, �ourenço José Patente por vendas ue

C. N. Marcilio Dias, recebe' do BraSIl e os srs. Rotschilds tres nomes emlllentes nas le-
.. f' A',.

•. de AlrnelOa, LUIZ Henck�, Ma-
mos uma commullicação firo and Sons, de I.olJdre? para a tras hespaoholas. reli o Ja cd(Lra da Cidade noel J. da ,Cunh�, MarIa da bebidas e fumo, .�el.ativo
mada pelo sr. Raul :-3ilva, se' a�er!ul'a de um cr�d:to de 7 Itaiía 1 :440$000.. Cunha, M�l'la �mza dos San- ao corrente exen.. ICIC.

,

cretario, na q_u:;tl o me�mo I ml�hoe� de. esterllU,Os neR�a Foi eHectnado a, prisão do III - Na Rubnca Obras t�..,s, Malyn�o _vIacha,do, Mo- Os collecta?os que df=��senhor nos notIcla � eleição ca"a bancarIa e� favor", da-j sr. Ernesto MaIrattl, eX'ger(;o' publ1cas § 9°, em vez ele d"sto 'IIOO�!a,. OZO!lO .. Jos� 1 xarem de satIsfazer smts
e posse dos novos directores I q�lell� e�tabeleClmento d� cre· te da fiUal do Banco de Italia' 71'305$200- (ilo"I-se Gonçalves, Paulo Ch�odlm, Pe .te" ta ôes oderão faze1-do rubr.o·azul, para ú perJodo dlt(, üaclOulll.

. Am rica, accusado de roubo :,..
','

"

- �" ... ,. dl'O Gayo, �edl'o R�w�rt, Po:' � � ç p, ..

SOCIal, de 1931-32 e que ficou -D�u entrada n� seoretarla

I e falsificação de titulos num 69.86J$L�0. !ycarpo JO,se1 de Ollvelra, RI- as no mez de Fev�relroassim constituiria: presidente, I do TrIbunal Especla!.o pl'O- valor superior a 3 mil' liras. I Art. 2 . Revog<lm-se as ca.:..do <;:Oe�l1s..er, Rol]olpho Ba- com a multa de 10 lo e
João Stuart; vice, joão J. AI" cess? contra os offIc�aes de

I -A cid8.de de Veneza está I disposições em con trario. rUlll.,. �oC!edade Escolar «B!a- no mez de Março com a
cantara- I' secl'etari" Raul marll1ha responsavels pelo en"olvida por rm gra d .

P f
.

t �·1·· I 1
co Secco», Salvador P.nhelro

lt 1 200c", 2� U· b V'v! 1 Ihombardeamento do littor'1I'I·· ',l .�.enf) eelura l"'l1I1ICIP.) (e da Silva Theodoro 8chorck mu a (e lo·.... ltva, . r ano lel1'8; '. • .

c

VOE'll'O, que Impo�slblhta a It
.

h 12 ri J" .

' .. C' E d'd .

tb.esoUreil'o: N�stor SchHfler: caL�arInenSB, duran�e a revo:' sahitia dos navios do porto. _

aja ,y, em e i:lnelTO V�le�tHn. Ant?fl"l,o da <_Jsta, .

xce I
�

�s os
�

plazos
2' .•Jo3e Reul' dlfector u3utico II�çao, os quaes serao deolln

I A cll'culaçilo urbana ta b de 1931. VlUv� ;\-nna St..,b�ch, VJIl�n aCIma e�tlpulado:s, será
João Cabral; dit0 terrestre: Clados. O process:l f?i ei1Vl�' está inteiramente paracl� em

Adolpho G. d'Andrade DomeOlca. Gayo: Vmva. M�r�a iniciada a cobránçà exe-
-�_.�-

Gabi'iel Col1ares' ol"ldores 1
do p(;'lo general Af'RlS BraSIl, .... f'

.

t P
. .

- Celso MnfJ'a, VIUva VlrgmIa fdau Guedes e J'�ym� 'Vieira' interventor neste estado. Portugat r re el o_ rOVlSOrIO Spezia. Alberto Gumz, Floreh- cu Iva.

Assembiéa Ge'ral: presiden: I
- A. Prefeit!1ra d(, Distrieto A gl'Íppe está mallter:do J0a_,0 G_aya ço Jacintho PBreira, M�rgari- Mesa de R.endas Esti-l-

te, Adrianu Baner e s€r:retario' federal en�!o_u pa�� Nova a(,al1:1��,a metade .da população Secreta no da �annes.' Jose �l�bam, �eo: doaes d� Itajahy, em 2
Sady Magalhães. I '{?rk,

um Du.hao e Llezen;os das cI.nades de LIsboa e Porto. polclo
. M�.Isen! BIS! LUClam, de JaneIro de 1931.

----��----- Dl li do!lars,parn pagamentu aos I -DeiXOU o porto de Lisboa EDITAL Antolllo Schmltt, Augusto Es·
O E .' _

'i, AcoLTII)(lnhado de sua Juros. corresp�nd"'ntes 8(1 em' com destino a. Amel'ica do pig, José ReJ.berto Winter..
E ';'d -<�e�lv�o �

1\
., ',' .

., ..

-.. prelitlmo d� 1928.

I Sul,
o navio SIerra Morena, Pelo presente edital, ItaJahy, 19·-1-931 I

UCLZ es . e _ou",a -

(�x�a. (amIba tJ'::lls;en�ll Nr _ G r;

.

que conduz 48 immigrantes convido os srs. ab8ixo Vergniaud Wanderley O . d'dJ c.�sldeneta �élra ;:'. Jose, F I _

ma_, Ie.· �e� d '. pürtuguezes para ° Brasil.
nOLneaclos, clevf'.dorps (1;.1 Promotor Publico I �spe I a

aO'1dp. \iae occupar n car-I aase na n.<meaçao .0 Sl.� ..____........_ - . . TransferIndo-me, aC0rr:pa'
po· c'; r';,;caI do's�llo-auhe- dAm�rtO"L,antarl paraM·o ..��TH·gOi O sr. José Mélximo Pe- Fazenda Estadual, a vi De ordem do snr. De-lnha,do de minha hmilia, para
r:--., [1. 1, ( ,

. • � In elVen 01' em lnct" :t I '.. 'ri ". d j t 60 I' I P J" d à CIdade de S. Jose; aonce
"',v·o 1"lra o ql1aJ f"Il10- "Illda quem affI"'u'e que os' relle! d qUlflU paI compra rem, en TO (te (1él:3,- egado de o leIa este f' 'd' ",.'...

,
( .. ,.," ., " , I � I'

.

I 1 L.... V"?lmos lxar reSl enCla e nao

rneado, O sr. Joüo de AI- d.ias d? .sr, Bernql'?es, na c;l_e-, (i ':tfregllezélda "Casa I' nll�' p8gar as suas ( lVI( él", SO 1 ivlul1lClplO, aVIso a�s SI)"S. nos sendo possivel levar a

buqllerqllt� BeJIo: .

I fIa pohhca de MInas, es,a')! k_llll», 110 �,1erc(!(Jo l\�UJ)I·. pena d� se proceder (l rc- Pr�sl?entes de S?cledades tOdas_ as pess?as de nossas
· I coueRdos.

I' clpal, cOl1tJnLlando com o l.Jrança judicial: .' sportlvas,recreatlvas pro-e relaçoes e. amlsade, o abraço
"üuga-se, em pleno úentrt>' t\IO Grande �o Sul mesmo ramo de COnlll1er- Alicia Correia, Alberto SOil- jlrietarios de cinemas para

de .despedld�, o fazemos po:'
url.iano uma casa nova dota" Em sueHo, «O LIbertador»,'. I f . , .' �

res da Silva, ArnaJ'o Silvano, .. . melO deste,olferecendo, na no'
da de todo o conforto e hy' de Pdotas, ridicularisa o fe1cto: CIO (e el rdgen�, 31 tJglJ:S de Borba, An��lo Morbis, An- Vlf�n: a e:::,(a. delegaCia de va residencia, todos os presE'
giene, dh;pondo de amplo� de os orientadores da nova p;:lra pesca e ll1JUdezéls. tonio Celso Mafra, Antoni<, PolICIa legahsarem o seu mos ao nosso alcance.
commodos para l'amilia. A tra' Republica estal'em distribuin- -�- Mathias Junkes, Arthur A. P. funccionamento. Itajahy, 17 de janeiro de 1931.
tar com José Sant'Angelo, do po�to� e crealldo, genera- folhinhas para 1931 dos ?antos, Att!lh R(;�chi, I Itajdhy 3 de Janeiro João Albuquerque Bello
· __-.. - latos, Imitando 3 epoca da AgostInho CorreIa, Bel1lgno .•.

,
.

.

m
Pape! hy�ien,ico a 1$500 na I Guarda Nacion.ar, prodiga em H.ecebeu a Typographi�l BOl'deres, Bonifacio Tboma-I de} 93 �. _ ,�locos df' par:�1 c!eS·tlé

.i,)'pogrnptlla dO PHAROL. . corouelatos. Dl:: que a nova ri' "O Pharol». .

seJli, Carlos Paraski, FeJippe
I O Escnvao Nilo Bacellm' 1 $�OU, ll� Typ. LI O Phawl

De ordem do Sr. Admi
nistrador convido a todos
os contribuintes a apre
sentarem nesta Mesa de
Rendas' até o dia 31 do

o PHAROL
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P, inter o ,F"1,cerador Irineu Constan
H� .. 'U v """����_a�",,,� ríno Pereíra.pro-

íísslonal pintor e encerador com grande pratica, oHere
ce seus serviços para executar com perfeição qualquer
trabalho de enceramento bem como pintura de casas,
autornoveís, etc:
;NFORMAÇÕES Á RUA ANDRADE

I
'I

!TAJAHY ,I

ELIXIR DE NOGUEIRA
" G�ANDE DEPURATIVO DO SANGUE

lInico de extraordinario consumo. Unico que tem o seu erresrado na Voz do Povo.

�DE·SE EM TODO O BRAIIL E REPUBUtAS SUL AMERICANAS

o

merciaes desde

1$200 o cento nes

ta TypograPhia

Terreno á venda
Vende- 8e á rua Blume

nau um terreno com 23
metros de frente e 130 de
fundos tendo encravada
uma casa de madeira, In
formações com Benjamim
Claudino Pereira.

PUulas Ferma
(BOETTGER)

Fortifica O fraco e

vermelha o

pallído.
PROCURE NA PHARMACIA

Cruz Coutinho

Discó flexlvel Phonicord
A novidade ideal- Inquebra

veis- Leves, - Sem chiado
Não ínííammaveís =Insensíveís
ao calor.
Vinde ouvil-o Resta redação,

Chá de Hamburgo
I (BOETTGER)
o melhor purgante

•

TODA o pessoa propensa a Enfraque
cimento pulmonar,Bronchites, Resfria

dos, Emmcqrecimento, etc., fará bem em

tomar CI Emulsão de Scott durante uma

temporcdo, rres ou quatro vezes por
cnno, começando sem mais demora. É
climegto e remédio co mesmo tempo, e
muito mais fedi de digerir do que o

oleo de flgado de bccolhcu não emul- -

slonodo. Tome-a para fortalecer e vi-

_gorizaf o organismo.
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o PHAFiOL

Agente em �tajahy: JOSE'

o (Boettqer)

CAiXA
=

Inscreva-se nessa utíl sociedade que distribue 2c

_ premies todas as segundas-feiras por 500 reis.ERCA Tll_' RIO BRANCO
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